Парад 7 ноября 1941 года.
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7 ноября  2018 г. в ГБОУ СОШ с. Шламка  учителем истории  проведен урок памяти, посвященный военному параду 7 ноября 1941 года. Ребята узнали, что 7 ноября 1941 г. по решению Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина в трёх городах страны: Москве — на Красной площади, Куйбышеве — куда эвакуировалось советское правительство и Воронеже – одном из главных индустриальных центров страны, состоялись военные парады в честь 24-й годовщины Октябрьской революции. В Куйбышеве (ныне Самара) 7 ноября прошел самый масштабный наземный и воздушный военный парад за всю историю Советского Союза. Учитель  рассказала ребятам в какой тяжелейшей обстановке проводился парад. Москва была на осадном положении, враг находился в 25 километрах от столицы. Войска вели кровопролитные оборонительные бои, все предприятия работали на нужды фронта. Но в строжайшей тайне подготовка к параду началась. И вот 7 ноября 1941 года: войска проходили по Красной площади и отправлялись на фронт, защищать столицу. В тот день в мире не было важнее новости, чем новость о параде. А ведь гитлеровские газеты и радио заранее оповестили, что 7 ноября немецко-фашистские войска пройдут маршем по ещё одной покорённой столице, были приготовлены парадные мундиры.
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  В Куйбышеве продолжался парад полтора часа, задействовано было 22 тысячи человек, 700 самолётов преимущественно новых типов. Принимал парад маршал К.Е. Ворошилов, командовал парадом генерал-лейтенант М.А. Пуркаев. Парад имел огромное значение для поднятия морального духа всей страны, показав миру, что Советский Союз не сдаётся и боевой дух армии не сломлен.
Учащиеся внимательно слушали учителя, с интересом рассматривали фото парада в Куйбышеве, испытывали гордость за свою малую Родину,  вглядывались в кадры кинохроники парада на Красной площади, вслушивались в речь И. Сталина. По силе воздействия парада на ход событий Московской битвы, его можно сравнить с успешной военной операцией. И поэтому сейчас мы отмечаем 7 ноября как День воинской славы России.

