 Одним из направлений в деятельности школы является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий и администрирования посредством применения ИКТ.  Так Школа располагает 6 компьютерами, 11 ноутбуками: из них 3 компьютера используются в административных целях для организации делопроизводства и ведения финансово-хозяйственной деятельности. 1 компьютер находится в методическом кабинете для использования учителями, 1 в распоряжении библиотеки, 1 в распоряжении ДОУ, 6 ноутбуков в распоряжении учителей, в компьютерном классе находится 1 моноблок и 5 ноутбуков На один компьютер приходится 6,8 учащихся. 
Созданы автоматизированные рабочие места:

· библиотекаря;

· администрации школы (2 компьютера).

· в бухгалтерии (1)

· в учительской (1)

На компьютерах установлены операционные системы:

Linux (на 8 компьютерах);

Windows (на 9 компьютерах);

Приобретена периферийная техника:

мультимедийный проектор – 1 шт.;

принтер – 5 шт.;

сканер – 2 шт.;

ксерокс – 1 шт.;

В рамках ФГОС НОО полностью укомплектован кабинет начальных классов:

Учительский ноутбук – 1шт.;

Принтер – 1шт.;

Ученические ноутбуки – 5 шт.;

интерактивная доска – 1 шт.;

мультимедийный проектор – 1 шт.;

Функционирует компьютерный класс на 5 учебных мест. Локальной сетью охвачены  8 компьютеров (включая кабинет информатики). Школа подключена к сети Интернет через оптоволокно, скорость составляет до 20 МБ, доступ безлимитный, оплата за счёт средств областного бюджета.  

Программное обеспечение школы:

Антивирус Касперс кого 6.0;

Microsoft Office;
OpenOffice;

Доступ к информационным системам и информационно - коммуникационным сетям осуществляется с понедельника по пятницу с 8.00 - 17.00. В образовательной организации организован электронный документооборот. Для обеспечения доступа учащихся и педагогов к информационным системам и телекоммуникационным сетям в ГБОУ СОШ имеется компьютерный класс, подключенный к сети Интернет через коммуникационный сервер, обеспечивающий ограничение доступа к ресурсам сети Интернет, несовместимыми с задачами образования и воспитания. В образовательной организации разработан график доступа к техническим и информационным ресурсам. Обеспечен доступ к автоматизированной системе управления образованием АСУ РСО. Электронные образовательные ресурсы, рекомендуемые педагогами к использованию в учебно-воспитательном процессе, представлены на сайте школы в разделе Полезные ссылки. В школе создан и функционирует сайт, на котором располагается информация: — о школе и её основных направлениях; — об истории и развитии школы и её традициях; — о педагогических работниках. На сайте школы размещаются также важные документы, касающиеся организации образовательного процесса. Информация о электронно-образовательных ресурсах, к которым обеспечен доступ учащихся, в том числе ивалидов и лиц с ОВЗ.
