  Всероссийский открытый урок по «Основам безопасности жизнедеятельности» в  ГБОУ СОШ с. Шламка 

В соответствии с планом основных мероприятий  гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей и в рамках «Месячника гражданской защиты» 04.10.2018 года в ГБОУ СОШ с. Шламка был  проведен открытый урок по «Основам безопасности жизнедеятельности» с проведением тренировок по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций.

Тема урока: «Безопасность и защита человека в чрезвычайных ситуациях».

Сроки проведения: 4.10.2018
Место проведения: помещение общеобразовательного учреждения.
Продолжительность мероприятия: 40 минут.
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   Классными руководителями проведен инструктаж учащихся «О порядке безопасных действий при выполнении мероприятий ГО. Способы  оповещения учащихся  и правила поведения в кризисных  (чрезвычайных) ситуациях». 
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Сотрудники и учащиеся  ГБОУ СОШ с. Шламка  приняли участие в тренировке по гражданской обороне:

   - отработано учение по противопожарной безопасности (эвакуация из здания школы)- 40 чел. Акт №1 от 04. 10.18 г. 
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 Учитель ОБЖ   Кочетков В.М.  для учащихся 5-11-х классов подготовил  и провел открытый урок «Безопасность и защита человека в чрезвычайных ситуациях». Формат проведения урока был разнообразен: лекция «История создания ГО страны», игра «Спасатели», викторина, практическое занятие  с обязательным доведением информации о необходимости формирования у учащихся навыков распознавания и оценки опасных и вредных факторов среды обитания человека, нахождения способов защиты от них, безопасного поведения в экстремальных и чрезвычайных ситуациях дома, на улице и на природе, выработке умений защищать свою жизнь и здоровье, оказывать само- и взаимопомощь, а также повышения престижа профессий пожарного и спасателя.
