с 20 апреля по 27 мая 2020 года на платформе Образовательного центра «Сириус» пригласительного школьного этапа всероссийской олимпиады школьников (далее – Олимпиада).
Олимпиада состоится в формате онлайн-туров. Участниками Олимпиады являются обучающиеся с 4 по 10 классы. Для участия необходимо заполнить заявку на сайте https://sochisirius.ru/ по одному или нескольким предметам.
По итогам мероприятия участники получат рекомендации преподавателей центра «Сириус» по их дальнейшему развитию, обучающиеся с успешными результатами будут приглашены на мероприятия регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи «Вега». Кроме того, победители будут приглашены к участию в следующих дистанционных программах и конкурсных отборах на очные программы в Центры «Сириус-Сочи» и «Вега-Самара».
Так же просим обратить внимание что на сайте https://edu.sirius.online/#/ для обучающихся 7-9-х классов и педагогов, для подготовки к Олимпиаде, организованы бесплатные курсы (от 60 до 120 часов) по геометрии, лингвистике, информатике и физике, по результатам прохождения которых выдаётся электронный сертификат.
