Единый урока мужества «Куйбышев – запасная столица».

    В рамках областного патриотического проекта «Внутри истории» для учащихся школы прошел урок мужества «Куйбышев – запасная столица», в ходе которого ребята узнали, почему именно город Куйбышев был выбран запасной столицей.
   Считается, что решающее значение имело его географическое положение. Прежде всего, учитывалась близость города к фронтам, также Куйбышев был одним из важнейших железнодорожных узлов, он имел прямое сообщение с Уралом, Дальним Востоком, Средней Азией. Решающим было и то, что с запада город защищала Волга. Следовательно - город Куйбышев был выбран не случайно. 
Узнали ребята и о том, какую военную технику выпускали в г. Куйбышеве, какую помощь оказывали жители области фронту. За годы войны на механическом заводе было произведено 20 тысяч бронекорпусов для Ил-2, четыре тысячи бронекорпусов для Ил-10, около 16 тысяч различных элементов бронезащиты для самолетов. Было изготовлено более 36 тысяч боевых самолетов, каждая пятая авиабомба, каждый третий артиллерийский снаряд. Трудовой героизм горожан позволил в 11 раз увеличить выпуск промышленной продукции предприятиями города к 1945 году по сравнению с 1940-м.
      Послушали седьмую симфонию Дмитрия  Шостаковича - он дорабатывал свою Ленинградскую симфонию в г.Куйбышев, первое исполнение которой стало событием не только для «запасной столицы»- для всей страны, слушавшей трансляцию по радио. 5 марта 1942 года в театре Оперы и Балета она впервые была исполнена и это было в городе Куйбышев.
[bookmark: _GoBack]  Урок понравился ребятам, столько нового они узнали о своей областной столице, которая в годы Великой Отечественной войны была запасной столицей для всей страны.
